

«По секрету



В этом номере:

- Творческая мастерская «Эко-искусство», посвященное Дню эколога
- Литературная гостиная «Волшебный мир Пушкина», посвященный Дню русского языка и Дню рождения великого русского поэта А.С. Пушкина
- Акция «Окна России»
- Квест-игра «Путешествие по России», посвященное Дню России
- Экологический проект «В мире растений»
- Акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби
- Флешмоб «Ценная профессия», посвященная Дню медицинского работника
- Туристическая прогулка «Парк – любимое место отдыха»



Творческая мастерская «Эко-искусство», посвященное Дню эколога

День Эколога — это важный праздник, который напоминает нам о необходимости бережного отношения к природе и её богатствам. Пусть наши дети с ранних лет учатся ценить и беречь природу, создавая прекрасные произведения искусства.

В честь данного праздника дети создали композиции из листьев, цветов, шишек, семян фасоли, тыквы, орехов и других. Полюбуйтесь, какая красота! Сохраним Природу вместе!



Литературная гостиная «Волшебный мир Пушкина», посвященный Дню русского языка и Дню рождения великого русского поэта А.С. Пушкина

День Пушкина начался с выставки книг великого русского поэта. Ребята с удовольствием рассматривали иллюстрации к прочитанным произведениям. Затем активно разыгрывали сценки к любимым сказкам "о царе Салтане", "о рыбаке и рыбке, и " о мертвой царевне и семи богатырях". С удовольствием инсценировали как мачеха беседует с волшебным зеркалом, диалог из трёх сестёр из сказки о царе Салтане, беседу старика и старухи. Была проведена викторина по сказкам. Ребята отлично справились с заданиями, проявили сообразительность и показали свою любовь к творчеству Пушкина.



Акция «Окна России»

В честь празднования " Дня России" в нашем детском саду прошла Всероссийская акция "Окна России -2025". Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста - одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к детскому саду, к родному посёлку и к родной стороне. Педагоги совместно с воспитанниками и их родителями украсили окна детского сада символикой нашей страны, флажками, цветами, шарами и рисунками.



Квест-игра «Путешествие по России», посвященное Дню России

В Год Защитника Отечества и в преддверии Дня России в старшей группе "Б" МКДОУ д/с № 1 прошла квест-игра "Путешествие по России". Где воспитанникам надо было найти главное слово, а чтобы его найти, нужно собрать шесть лепестков от ромашки. Для этого нужно выполнить шесть заданий. После правильного выполнения задания ребята получали лепесток ромашки с буквой. Дети с успехом выполнили все задания, вспомнили главные символы нашей страны, какие бывают народные промыслы, через "Замочную скважину" узнали достопримечательности родного города, составили поговорку, заменяя слова картинками. В конце игры дети собрали из букв главное слово: Россия!



Экологический проект «В мире растений»

Проводились беседы на темы "Ромашка — символ дружбы" и "Что мы знаем о цветах". Мы наблюдали и рассматривали цветы на улице. На основе полученных знаний дети активно играли в игры "Сложи цветок" и "Угадай цветок по описанию". Использовалась художественная литература: мы читали произведения "Золотая серединка" и "На лугу растет ромашка". В опытно-экспериментальной деятельности малыши проявили познавательный интерес и любознательность в вопросах "Какой цветок дольше простоит?" и "Завянет или не завянет?".



Акция «Свеча памяти», посвященная Дню памяти и скорби

В гол Защитника Отечества, чтобы почтить память героев, ребята старшей группы МКДОУ д/с № 1 Узловского района решили сделать объемную аппликацию "Свеча памяти".

Каждый из детей старательно и аккуратно приклеивал яркий огонёк свечки. Как радостно было видеть, как из простого листа бумаги получается настоящая свеча, символизирующая наш уважение к героизму и мужеству наших солдат.



Флешмоб «Ценная профессия»,
посвященная Дню медицинского
работника

15 июня праздник отмечают те, кто спасает человеческие жизни, лечит от болезней и помогает справляться с недугами— День медицинского работника.

Воспитанники старших групп поздравляют врачей и всех медицинских работников.

А в подарок ребята представляют свой веселый флешмоб "Спасибо врачам!".



Туристическая прогулка «Парк – любимое место отдыха»

Туристические походы являются любимым видом отдыха детей, они имеют огромное воспитательное значение. В туристических походах дети не только закаляют здоровье, но и развивают в себе смекалку и находчивость, инициативу и самостоятельность. Яркие впечатления, физические нагрузки, связанные с постоянным движением на свежем воздухе, оказывают благоприятное влияние на детей. Хорошей традицией в нашем детском саду стали прогулки на природу.

